
Questionnaire for parents   

 

1. What's your viewpoint on S.M.I.L.E project? 

Positive 

Negative 

No idea 
 
2. How often did you meet in person with teachers at your 
child's school before the project? 

Almost never 

Once or twice per year 

Every few months 

Monthly 

Weekly or more 
 
3. How often do you meet in person with teachers at your 
child's school during the project? 

Almost never 

Once or twice per year 

Every few months 

Monthly 

Weekly or more 
 
4. How motivated  is your child to be a part of this project? 

Extremely motivated 

Quite motivated 

Somewhat motivated  

Slightly motivated 

Not at all motivated 
 
 
 
 



5. Has the project had any contributions to your child's 
skills or behaviours? 

Yes 

No 
If Yes, What? 
 
6. Do you think that there has been an increase in the 
sense of your child's belonging to school thanks to the 
project? 

Yes 

No 

No idea 
 
7. How important is the S.M.I.L.E Project to your family? 

Düzenle   
8. What are your impressions as a stakeholder of this 
project? 

 
9. Any suggestions? 

 

 

 

 

 

 

https://tr.surveymonkey.com/create/?sm=uEiZVTfgjlY1BKjhp1DWfTXGukOha8DWAhQDzaYpAno_3D

